Monteringsanvisning

Innehallsférteckning

Oversikt varianter

Montering 500 liter ©13-85

Montering 180 liter ©13-86

Mattéversikt 500 liter O13-85

Mattdversikt 500 liter O13-86

Oversikt tillbehdr. O13-86TH och O13-86TH
Skotsel och underhdll

Renovering, demontering och &tervinning

A L L
O 00O NON U AN WD

nola



Regnskordartunnan
Oversikt

Ritad av Anders Akesson
Uppdaterad 2022-11-22

013-85 Regnskérdartunna.
Volym: 500 liter
Vikt: 136,5 kg

013-86 Regnskdrdartunna.
Voly: 150 liter
Vikt: 93 kg

nola

Nola Industrier AB Order, offert, & export: Malmd +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 1960 www.nola.se

2021-06-02



Regnskdrdartunnan oo s
Montering O13-85

Regnskordartunnan leveraras monterad och
kr@ver visst demontage av ingaende delar for aft
Galler sedan monteras pd plats.

Montage sker enligt foljande steg

1) Allra forst ett platsgjutet fundament. Forslagsvis
forberett och klart pa platsen innan leverans. Borja
med att shacka ur och férbereda marken for att
sedan platsgjuta eft fundament 754mm x 754mm x
minst 260mm. Ar tanken att vattenkannor ska fyllas
Breddavlopp under tappkranen kan fundamentet med férdel
gjutas ca 350mm. Om Regnskdérartunnan ar tankt
att placeras ovan t.ex en muravsats racker det aft
fundamentet gjuts 120mm hogt férutsatt aft
. hojden upp till tappkranen passar filltankt
Stalsockel andvandningsomréde (t.ex. vattenkannor)

Tappkran

2) Demontera gallret fréin reservoaren och sedan
reservoaren fran stalsockeln. Mét in och borra hdl
for forankringsdon i fundamentet. Forankringdon

Reservoar medfdljer ej leveransen. Anvand forslagsvis
ankarhylsa med invandig ganga Hilti HIS-RN
M12x125 A4 eller motsvarade expanderhylsa, 6st
forankringsdon atgdr. Fést sedan stdlsockeln mot
fundamenter med medfdljade skruv M12 x 120mm
och brickor.

Platsgjutet betong-
fundament

3) Lyft sedan reservoaren pd plats genom aftt
anvanda de fyra lyftéglor som finns placerade pd
insidan. Reservoaren vager 105kg. Reservoaren
fastes frédn utsidan mot stélsockeln med
medfdljade skruv M12 x 45mm och brickor.

4) Atermontera gallret

Breddavlopp
Ror @110 medger vidareanslutning till te .x fill
dagvattensystem

®
no la Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmo +46 (0)40 17 11 90 3 9
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 1960 www.nola.se



Regnskdrdartunnan oo s
Montering O13-86

Regnskordartunnan leveraras monterad och
kréver visst demontage av ingdende delar for att
sedan monteras pd& plafs.

Galler Montage sker enligt foljande steg

1) Allra forst ett plafsgjutet fundament. Forslagsvis
forberett och klart pa platsen innan leverans. Borja
med att shacka ur och forbereda marken for aft
sedan platsgjuta ett fundament 600mm x 825mm x
Breddavlo minst 260mm. Ar tanken att vattenkannor ska fyllas
PP "
under tappkranen kan fundamentet med fordel
gjutas ca 350mm. Om Regnskdérartunnan ar tankt
att placeras ovan t.ex en muravsats racker det aft
fundamentet gjuts 120mm hogt férutsatt aft
Reservoar héjden upp till tappkranen passar tilltankt

/— andvéndningsomrdde (f.ex. vattenkannor)

2) Demontera gallret frdn reservoaren och sedan
reservoaren fran stalsockeln. Mat in stélsockeln,
mark ut och borra hél for férankringsdon i
fundamentet. Forankringdon medfoljer gj
leveransen. Anvand forslagsvis ankarhylsa med
invandig ganga Hilti HIS-RN M12x125 A4 eller
motsvarade expanderhylsa, 6st forankringsdon
Atgdr. Fast sedan stdlsockeln mot fundamenter
med medfdljade skruv M12 x 120mm och brickor.

Tappkran

Stdlsockel

Platsgjutet betong-
fundament

3) Lyft sedan reservoaren pd plats genom att
anvanda de fyra lyftéglor som finns placerade pd
insidan. Reservoaren vager 105kg. Reservoaren
fastes frdn utsidan mot stdlsockeln med
medfdoljade skruv M12 x 45mm och brickor.

4) Atermontera gallret
Breddavlopp

Ror @110 medger vidareanslutning till te .x fill
dagvattensystem

®
no lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmo +46 (0)40 17 11 90 4 9
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 1960 www.nola.se



Ritad av Anders Akesson
Uppdaterad 2022-11-22

Regnskordartunnan
Mattoversikt O18-85.

- 834 145
754 ( 754 2110
i g}"i
— E 1
S
(@)
L
o
Y a " ] ] E‘ﬁ—
™
i i
127 | |

754

Nola Industrier AB Order, offert, & export: Malmd +46 (0)40 17 11 90 5 (9 )

@®
n o lq Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 1960 www.nola.se



Ritad av Anders Akesson

Reg nskordartunnan Uppdaterad datum 2022-11-22
Mattoversikt O18-86.

B 680 145
895 ( 600 G110
! 9"—[ EF

o P —

% <A f
V ﬂ " o o nf- ]

3 S
i i
127 |

®
no lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmo +46 (0)40 17 11 90 6 9
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 1960 www.nola.se



Ritad av Anders Akesson
Uppdaterad datum 2022-11-22

Regnskordartunnan
Oversikt tillbehor. Tacklock.

S
— = ‘r“ Tackhuv for Regnskordartunnan stor:
/ O13-85TH

TS
7

i
g —
767

48

! Tackhuv fér Regnskoérdartunnan liten:
! $13-86TH

907

Nola Industrier AB Order, offert, & export: Malmd +46 (0)40 17 11 90 7 (9 )

@®
n o lq Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 1960 www.nola.se



Ritad av Anders Akesson

Reg nskordartunnan Uppdaterad datum 2022-11-22
Skotsel och underhall

Allmant: ) ) )
- Rensa gallret fran ev. 10v, barr och skrdp
med jdmna mellanrum.

- Gorrent insidan av tunnan vid behov och se
till att tappkranen har fritt flode

- Infér vinter och risk for kdldgrader s& ska funnan
tdmmas frédn vatten och gérna tackas for sa
den inte blir fylld av is som kan expandera
och skada tunnan.

Tappkran

Infor vintersGsong och risk for koldgrader ska
tunnan tGmmas po vatten s& de infe riskerar
att frysa sonder. L&t tappkranen sd i Oppef
l&ge i sddant klimat. Tappkranens vred gdr att
skruva bort for att ingen obehdrig av misstag
skulle r@ka stdnga den under vintersdsongen.

Tacklock
Tillval for att forhindra att de fylls av is och snd
vintertid.

- Om skador pd lackerade ytor uppstar s& kan
dessa battringsmdlas med alkydfdrd.

Om ndgon del skadas och behdver bytas ute
Kontakta oss.

®
no lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmo +46 (0)40 17 11 90 8 9
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 1960 www.nola.se



Ritad av Anders Akesson

Reg nskordartunnan Uppdaterad datum 2022-11-22
Renovering, demontering och atervinning

Allmant:

Ing&ende delar som reservoar, galler ock tappkran
ar delar som ar utbytbara som och kan bestdllas
som reservdel om behov uppstédr. Om ndgon del
skadas och behdver bytas ute Kontakta Nola:

Om skador pd lackerade ytor uppstdr sé kan
dessa battringsmdlas med alkydfard.

Demontering

1) borja med att montera ur gallret och samla
ihom tillhérade skruv och brickor. Gallret sorteras
som jarn och stél.

2) Montera bort tappkran och dess ingdnde delar.
Gummipackningar sorteras som brdnbart och
tappkran och forskruvningar som Koppar; brons
och massing.

3) Skruva bort skruvarna som fastar reservoaren
mot stplsockeln. Samla ihop skruvar och brickor.
Lyft av reservoaren frdn stalsockeln.

4) Montera bort skruvarna som féster stdlsockeln
fran betongfundamentet och avidgsa den fran
betongfundamentet.

Aiervmnlng

Galler, reservoar, stalsockel, skruv, brickor,
Tappkran och dess forskruvning sorferas som jarn
och stdlskrot

Gummipackningar sorteras som brdannbart.

Betongfundament sorteras som armerad betong.

®
no lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmo +46 (0)40 17 11 90 9 9
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 1960 www.nola.se



	Sheet1(3)
	Drawing View23
	Drawing View24

	Sheet1
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View15
	Drawing View16
	Drawing View33
	Drawing View34
	Drawing View35
	Drawing View36

	Sheet1(4)
	Drawing View29
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View32

	Sheet1(4)(2)
	Drawing View37
	Drawing View38
	Drawing View39
	Drawing View40
	Drawing View65

	Sheet1(2)
	Drawing View7
	Drawing View8
	Drawing View9
	Drawing View10

	Sheet1(2)(2)
	Drawing View49
	Drawing View50
	Drawing View51
	Drawing View52
	Drawing View59
	Drawing View60

	Sheet3(2)
	Drawing View17
	Drawing View18
	Drawing View20
	Drawing View21
	Drawing View63
	Drawing View64

	Sheet1(2)(2)(2)(2)
	Drawing View61
	Drawing View62

	Sheet1(2)(2)(2)
	Drawing View57
	Drawing View58


